

НОВОСТЬ
28.04.2021

В ЛУКОЙЛ-КОМИ ОПРЕДЕЛЕНЫ ЛУЧШИЕ ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТНИКИ

В Усинске состоялся II Конкурс на звание «Лучший инженерно-технический работник» среди сотрудников ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»). Участие в нем приняли пять команд специалистов из центрального административно-управленческого аппарата и структурных подразделений предприятия – ТПП «ЛУКОЙЛ-Усинскнефтегаз», ТПП «ЛУКОЙЛ-Ухтанефтегаз», ТПП «ЛУКОЙЛ-Севернефтегаз», НШП «Яреганефть».

В каждую команду вошли восемь человек, специализирующихся по направлениям: геология-геофизика, разработка-проектировка, технология, промышленная безопасность, строительство, механика, энергетика и экономика. В ходе выполнения заданий конкурса необходимо было найти эффективные варианты разработки условных месторождений. Для модели развития промысла необходимо было рассчитать количество добывающих и нагнетательных скважин, оборудования, представить инфраструктуру и логистику, плановый объем добычи.

Оценку представленных конкурсантами проектов вела экспертная комиссия с участием генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» Александра Голованева. Ключевыми критериями в определении победителей стали качество анализа, уровень проработки технологических решений, инфраструктурное обеспечение проекта, его экономическое обоснование, оригинальность, командная работа.

В итоге лучшей стала команда ТПП «ЛУКОЙЛ-Севернефтегаз», на втором месте – коллектив НШП «Яреганефть», на третьем – ТПП «ЛУКОЙЛ-Усинскнефтегаз».